

Oznaczenie sprawy: MŚ-ZP-DT-333-19/10

Katowice, 26.11.2010 r.

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie: „Dostawa artykułów biurowych, materiałów eksploatacyjnych, papieru na potrzeby Muzeum Śląskiego w Katowicach”.

Na podstawie art. 38, ust.1 i ust.2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz.U. z 2010 r. nr 113, poz. 759, z późniejszymi zmianami), udziela się wyjaśnień na następujące pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pytanie nr 1 – pozycja 41: ile kartek ma dziurkować zaoferowany dziurkacz?

Odpowiedź: dziurkacz wymieniony w pozycji nr 41 powinien dziurkować 20 kartek.

Pytanie nr 2 – pozycja 42: ile kartek ma zszywać zaoferowany zszywacz?

Odpowiedź: zszywacz wymieniony w pozycji nr 42 powinien zszywać do 30 kartek.

Pytanie nr 3 – pozycja 61: jakiej długości taśmy wymaga Zamawiający – 10m, 20m, 30m?

Odpowiedź: długość taśmy z pozycji nr 61 powinna wynosić 30m.

Pytanie nr 4 - pozycja 62: jakiej długości taśmy wymaga Zamawiający – 5m, 10m czy 25m?

Odpowiedź: długość taśmy z pozycji nr 62 powinna wynosić 25m.

Pytanie nr 5 – pozycja 63: karteczki o wymiarze 15mmx50mm pakowane są po 5 kolorów 100 sztuk z koloru. Karteczki w czterech kolorach mają wymiar 20mmx50mm i są pakowane po 40 lub 50 sztuk koloru. Proszę o sprawdzenie i modyfikację pozycji.

Odpowiedź: karteczki indeksujące 15mmx50mm są zgodne ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia. Zamawiający nie wprowadzi zmian.

Pytanie nr 6 - pozycja 98: taśma lakiernicza o szerokości 25mm ma długość 40y. Proszę o modyfikację pozycji.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga taśmy lakierniczej o szer. 25mm i dł. 50m.

Pytanie nr 7 – pozycja 99: czy Zamawiający wymaga taśmy o rozmiarze 60mmx200m?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga taśmy klejącej szarej papierowej o wym.: szer. 60mm, dł. 20m.

Pytanie nr 8 – pozycja 100: czy Zamawiający wymaga taśmy o rozmiarze 36mmx105m?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga taśmy klejącej szarej papierowej o wym.: szer. 36mm, dł. 10,5m.

Pytanie nr 9 – pozycja 106: najcieńszy pisak kreślarski ma grubość 0,18. Proszę o modyfikację pozycji.

Odpowiedź: Zamawiający zmieni treść w zakresie pozycji nr 132 na: „pisak kreślarski, wodoodporny z metalową końcówką o grubości od 0,1 do 2,0 mm.

Pytanie nr 10 – pozycja 120: opisane przez zamawiającego opakowanie ma wymiar 325x250x20-75. Proszę o modyfikację pozycji.

Odpowiedź: Zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia. Zamawiający wymaga opakowania o wymiarach 325mm x 250mm x od 10 do 57mm. Zamawiający nie wprowadzi zmian.

Pytanie nr 11 – pozycja 121 i 122: opisane przez zamawiającego torby papierowe w podanych rozmiarach występują w wersji z uchem. Czy takich wymaga Zamawiający?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający odnośnie pozycji nr 121 i 122 wymaga wersji z uchem.

Pytanie nr 12 – pozycja 124: proszę o sprawdzenie wymiaru pudła. Na rynku nie istnieją pudła z pokrywą o podanym wymiarze. Jeden z parametrów ma tylko centymetr (10mm)

Odpowiedź: Zamawiający zmieni treść w zakresie pozycji nr 124 na „Pudło składane z przykrywką o wymiarach: 480x360x100mm”.

Pytanie nr 13 – pozycja 125: papier w gramaturze 80g/m² jest oryginalnie pakowany po 500 arkuszy. Proszę o modyfikację pozycji.

Odpowiedź: opis zgodny ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia. Zamawiający wymaga papieru A3 **mix kolor**, który jest pakowany w ryzach po 125 arkuszy. Zamawiający nie wprowadzi zmian.

Pytanie nr 14 – pozycja 130 i 131: bardzo proszę o podanie polskich nazw kolorów, ponieważ na rynku nie ma papieru o podanych nazwach. Producenci kolory określają w języku polskim.

Odpowiedź: opis zgodny ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia. Zamawiający wymaga papieru w kolorach podanych w specyfikacji. Zamawiający nie wprowadzi zmian.

Pytanie nr 15 – pozycja 132: kalka kreślarska jest sprzedawana w bloku albo w opakowaniach (najmniejsze 100 sztuk) a nie na arkusze. Proszę o weryfikację pozycji.

Odpowiedź: opis zgodny ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia, gdyż Zamawiający wymaga dostawy tylko 50 arkuszy.

Pytanie nr 16 – pozycja 140 i 142: czy podkładka ma być pojedyncza czy zamykana?

Odpowiedź: podkładka wskazana w pozycji nr 140 i nr 141 ma być pojedyncza.

Powyższe odpowiedzi są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż ulega przedłużeniu termin do składania ofert w przedmiotowym postępowaniu na dzień: 03.12.2010 r., godz. 09.30.

Z poważaniem

.....
(kierownik Zamawiającego)

ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Z uwagi na powyższe pytania i odpowiedzi Zamawiający informuje, iż na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz.U. z 2010 r. nr 113, poz. 759, z późniejszymi zmianami), dokonuje następującej zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Zamawiający wprowadza zmiany w SIWZ: we wskazanych poniżej nr pozycji w załączniku A do SIWZ, w formularzu oferty, w tabeli dotyczącej CZĘŚCI I postępowania, jak również w załączniku nr 1 do Umowy dotyczącej CZĘŚCI I postępowania:

| | |
|------|---|
| 41. | Dziurkacz biurowy do akt dwuotworowy rozstaw otworów 80mm, dziurkujący 20 kartek |
| 42. | Zszywacz metalowy w plastikowej obudowie możliwość zaginania zszywek do wewnątrz, zszywający do 30 kartek |
| 61. | Taśma klejąca bezbarwna o szer. 18mm i dł. 30m |
| 62. | Taśma klejąca dwustronna o szer. 50mm i dł. 25m |
| 98. | Taśma lakiernicza papierowa biała o szer. 25mm i dł. 50m |
| 99. | Taśma klejąca szara (papierowa) o wymiarach: szer. 60mm i dł. 20m |
| 100. | Taśma klejąca szara (papierowa) o wymiarach: szer. 36mm i dł. 10,5m |
| 106. | Pisak kreślarski, wodoodporny z metalową końcówką o grubości od 0,1- do 2,0mm |
| 121. | Torby papierowe brązowe 320x410x150mm w wersji z uchem |
| 122. | Torby papierowe brązowe 220x360x105mm w wersji z uchem |
| 124. | Pudło składane z przykrywką 480x360x100mm |
| 140. | Podkładka do pisania z klipsem A5 pojedyncza |
| 141. | Podkładka do pisania z klipsem A4 pojedyncza |

Powyższe zmiany należy uwzględnić w treści składanych ofert.

Zmianie ulegają również zapisy pkt 11) ust.1, ust.3 i ust.6 SIWZ **w związku z przedłużeniem terminu do składania ofert, który został przesunięty na dzień 3 grudnia 2010 r. godz. 09.30.** i w związku ze zmianą miejsca otwarcia ofert – na: Siedziba Muzeum Śląskiego w Katowicach, przy Al. W. Korfantego 3, **piętro II, Sala nr 209, godz. 10.00.**

Powyższe zmiany Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

Z poważaniem

.....
(kierownik Zamawiającego)